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Іран почав обстрілювати
судна, що намагались
пройти через Ормузьку
протоку
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Скільки суден потрапило під вогонь іранських військових?
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Фото: нафтовий танкер (Getty Images)

Ситуація в Ормузькій протоці загострюється - кілька суден
повідомили, що під час спроби пройти стратегічний маршрут
потрапили під обстріл.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Reuters та
BBC.

Читайте також: "Хороші новини" щодо Ірану? Трамп натякнув
на прогрес у переговорах

Як пише Reuters, щонайменше два торгові судна заявили про
обстріл під час спроби пройти через Ормузьку протоку у суботу,
18 квітня.

Про інцидент повідомили три джерела у сфері морської безпеки
та судноплавства. Обставини події та її наслідки наразі
залишаються невідомими.

Водночас, за інформацією BBC, один із танкерів потрапив під
обстріл з боку катерів, пов’язаних з Корпусом вартових
ісламської революції Ірану.

Як повідомляє Британська служба з питань морської торгівлі
(UKMTO), інцидент стався приблизно за 20 морських миль на
північний схід від узбережжя Оману. За попередніми даними,
танкер та його екіпаж не постраждали.

Ситуація в Ормузькій протоці

На тлі перемир’я між Ізраїлем та "Хезболлою" Іран заявив про
відновлення судноплавства через Ормузьку протоку. Водночас
США не зняли морську блокаду.

Попри заяви про відкриття, судновласники діють обережно.
Частина танкерів після спроб пройти через протоку
розвертається або зупиняється поблизу входу.

Згодом у Тегерані заявили, що транзит повернувся до режиму
суворого військового контролю. Це пояснили діями США та
морською блокадою, яку там назвали "піратством".
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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